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2 c.s.  
2,0 • 10 -1  

1 c.s.  

2 c.s.  1,5 • 10 -2  

2 c.s.  

5,0 x 10 -8  

3,92 x 10 -3  

1 c.s.  

Pour connaître le nombre de chiffres significatifs à garder dans notre réponse 
finale, on regarde le nombre de chiffre significatifs dans chaque mantisse et on 
prend le plus petit.  
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On laissera 2 c.s. 
puisqu’arrondie on 
obtient    3108

1 chiffre significatif  





en dollars 

en degrés Celsius 



ou  f(x) = 0,17x + 350 

f(x) ou  

f(25 000) = 





Affine décroissante 

Affine linéaire décroissante 

Affine croissante 

fonction constante 

fonction inverse 

h(x) : 2,5 x 



Affine décroissante 

Affine linéaire décroissante 

Affine croissante 

fonction constante 

fonction inverse 



$/jour 

$ 

où x, nb. de matins où le lit est fait 
      y, économies ($) 



On modélise même si la variable discrète) 

$ 

$ 

$ 



km/jour 

km 

x, nb. jours 
y, distance parcourue (km)  



x, nb. de personnes 
y, nb. de chocolats 

chocolats  

chocolat  



élèves $ 

b = 400 

$ $ 

$ $ 







0 ≤ 

0 ≤ 


